
 
 
 
 
 

 
Ata n° 2274 

  
 
Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 
horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 
ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 
vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, Damiana 
Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Gervesson Antonio Cadore, Nelso Antonio 
Dall Orsoletta e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria, pedindo a proteção de 
Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente solicita ao Dr. 
Cassiano que faça a leitura das atas da sessão anterior, atas nº 2273 e 2274, após a leitura 
coloca ambas em discussão, e não havendo nada contra em votação, sendo aprovadas por 
unanimidade. Nesta noite, como convidada para falar um pouco sobre a saúde, a Sra. 
Secretária Ticiana Goretti Moreira inicia cumprimentando a presidente e demais 
vereadores presentes, comenta sobre a pandemia que se encontra bem mais controlada do 
que á alguns meses atrás, fala sobre os grupos de tratamento disponibilizados pelo posto, 
como fisioterapia, acompanhamento psicológico, dança, meditação, saúde mental e 
trabalhos com os idosos, por isso quando há questionamentos sobre a contratação de 
especialistas, como ginecologistas ou psiquiatras, fala sobre a inviabilidade de tal 
contratação, onde com o salário pago no mês para um profissional, é possível atender toda 
a população com direcionamento a todos os especialistas quais necessitam em cidades 
diversas, sendo possível atender mais de um ramo, como cardiologista por exemplo, sobre 
a falta de medicamentos comenta que agora tudo está se estabilizando, a falta se deu 
devido a pandemia onde a oferta e demanda foi desproporcional, mas nesse exato 
momento tudo está ficando mais acessível, em momento de perguntas, o Vereador Nelso 
questiona sobre a farmacêutica, qual teve que se ausentar e se há alguém em seu lugar, 
como resposta tem-se que sim, devido a parceria com o laboratório Pasteur, qual 
disponibilizou um farmacêutico para atuar meio período até que a mesma retorne no prazo 
de quinze dias, posteriormente o Vereador Juventino questiona sobre a contratação de 
mais um Médico para atendimento no posto, em resposta é comentado que sim, na lista 
de aprovados chegou-se em um que aceitou a contratação, porém o mesmo solicitou 
alguns dias como é de seu direito para assumir os serviços. A Presidente agradece a 
presença da mesma e por seus esclarecimentos, e que esta Casa se encontra sempre de 
portas abertas. Seguindo a Ordem do Dia há um Projeto de Lei nº 016/2022 que “Autoriza 
abertura de crédito especial no Orçamento vigente e da outras providências” A presidente 
solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a leitura baixa as comissões para 
estudo e assinatura. Posteriormente coloca o projeto em discussão e não havendo nada 
contra em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais assuntos a 
Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador Nelso Dall Orsoletta que 
cumprimenta a Presidente e demais colegas Vereadores, fala sobre a visita dos fiscais da 
CASAN em nosso Município, que se deu devidos a diversas denúncias, com poucos 



problemas relatados, devido que a maioria é devido a velha encanação que está de baixo 
da terra, não sendo possível fiscalizar, foi explicado que quando há uma falta de água, 
pelo prazo de quatro horas é dever da mesma reparar o problema, e isso para os cidadãos 
que tem caixa de água não se torna um grande incomodo, por isso foi orientado para que 
se faça um levantamento de quanto moradores não tem caixa d‘agua e que lhes seja 
orientado a colocar uma, parabeniza a administração pela aquisição de um distribuidor de 
esterco para a linha São Roque, indicado pelo Vereador Modesto, comenta como é 
importante aos produtores locais que recebem o auxílio de tal instrumento para o trabalho 
do dia-dia, fala sobre a importância dos professores na vida das crianças, e comenta a 
necessidade dos secretários de nosso Município receberem o direito de retirar férias ou 
décimo terceiro, fala que isso é um comentário particular e acha necessário que seja a 
concedido aos secretários esse direito. O Vereador Gervesson Cadore inicia 
cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, agradece a administração por 
atender sua indicação, sobre a iluminação no colégio, qual ainda está em andamento mas 
ficará um excelente serviço, agradece a presença da Sra. Ticiana e parabeniza todas as 
mães pelo seu dia no próximo domingo. O Vereador Modesto da Cas inicia 
cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, fala sobre a coleta de lixo no 
interior, qual há uma licitação e ocorre que em certas datas não está havendo o 
recolhimento, como na data de Corpus Christi, onde se não foi possível recolher no 
feriado deveria ser programado para ser recolhido nos próximos dias, agora está 
ocorrendo de ficar de uma semana para outra, tornando-se complicado a todos os 
moradores, comenta sobre o lixo que não foi recolhido no pavilhão posteriormente a festa, 
por isso deixa o questionamento aos responsáveis para que tomem providencias com a 
devida empresa, onde se organizem da melhor forma para as coletas. A Vereadora 
Damiana Didomenico inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, 
agradece a presença da Sra. Secretária por seus esclarecimentos, e convida a todos ao 
Bingo do Dia das mães na paróquia, qual o dinheiro arrecadado será destinado a reforma 
da Igreja. O Vereador Adhemar Dondel inicia cumprimentado a Presidente e demais 
colegas Vereadores, agradece a Sra. Secretária por seus esclarecimentos, parabeniza a 
administração pela aquisição do distribuidor na linha de São Roque e fala um pouco sobre 
o dia das mães, e ressalta que os filhos que estão seguindo por caminhos errados como o 
mundo das drogas, que neste dia arrependam-se e desculpem-se, e aproveitem o dia para 
dar um abraço na sua mãe. A Presidente comenta sobre a importância do esporte para a 
juventude, e comenta sobre o dia do trabalhador, onde todos somos trabalhadores, e 
quando trabalhamos não trabalhamos somente para nossa família, mas consequentemente 
ajudamos a família do próximo, sobre o dia das mães comenta sobre importância de todos 
nós lembrarmos de nossa mãe e que agradeçam a elas por suas vidas, comenta sobre a 
instalação da fibra optica no interior, onde vai ser fixada até o morro do céu, com a 
velocidade de 5g, por fim agradece novamente a Sra. Secretária por sua presença. A 
Presidente convoca todos para a próxima sessão que será no dia 10/05/2022 as 19:00 
horas. Nada mais havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que 
uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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